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Średnie wyniki uzyskane za egzamin gimnazjalny w latach 2002 – 2005 
Średnie wyniki punktowe dla: 

okręgu woj. lubuskiego woj. wielkopolskiego woj. 
zachodniopomorskiego Rok 

GH GM Całość GH GM Całość GH GM Całość GH GM Całość 

2002 29,6 26,2 55,8 28,9 25,4 54,3 29,8 26,5 56,3 29,6 26,0 55,6 

2003 31,5 24,2 55,7 31,3 23,4 54,7 31,7 24,7 56,4 31,2 23,8 55,0 

2004 26,4 23,9 50,3 26,4 23,2 49,6 26,6 24,4 51,0 26,1 23,5 49,6 

 
2005: 
 

32,8 23,5 56,3 32,4 22,9 55,3 33,1 23,8 56,9 32,4 23,1 55,5 

wieś 31,7 22,5 54,2 31,1 21,2 52,3 32,0 23,1 55,1 30,6 21,4 52,0 
miasto 
poniżej 
20 000 

32,0 22,7 54,7 31,8 22,7 54,5 32,4 22,9 55,3 31,3 22,3 53,6 
miasto 
20 000 - 
100 000  

33,0 23,6 56,6 32,6 23,0 55,6 33,3 24,0 57,3 32,5 22,9 55,4 
miasto 
powyżej 
100 000 

35,6 25,9 61,5 34,9 24,8 59,7 36,3 26,7 63,0 35,0 25,6 60,6 

 
 
Egzamin gimnazjalny 2005 - część humanistyczna. 
 
Współczynniki łatwości dla umiejętności czytania i odbioru tekstów (I obszar) 

Współczynniki łatwości dla umiejętności 
z I obszaru standardów 

Egzamin 
gimnazjalny 2005 
część humanistyczna  I/1 I/2 I/3 I/4 I/5 I/6 

Współczynnik łatwości 
dla całego obszaru I 

okręg 0,75 0,75 0,84 0,61 0,77 0,67 0,74 
lubuskie 0,75 0,76 0,84 0,61 0,76 0,66 0,73 
wielkopolskie 0,76 0,76 0,85 0,62 0,77 0,68 0,74 
zachodniopomorskie 0,76 0,73 0,84 0,61 0,76 0,67 0,73 
wieś 0,73 0,74 0,83 0,58 0,73 0,66 0,72 
miasto poniżej 20 000 0,74 0,74 0,83 0,59 0,75 0,66 0,72 
miasto 20 000 - 100 000  0,76 0,75 0,85 0,62 0,78 0,67 0,74 
miasto powyżej 100 000 0,80 0,78 0,88 0,69 0,83 0,73 0,79 
 
Współczynniki łatwości dla umiejętności tworzenia tekstów (II obszar) 

Współczynniki łatwości dla umiejętności 
z II obszaru standardów 

Egzamin 
gimnazjalny 2005 
część humanistyczna II/1 II/2 II/3 II/4 II/5 II/6 II/7 II/9

Współczynnik łatwości     dla 
całego obszaru II 

okręg 0,38 0,55 0,69 0,77 0,24 0,60 0,35 0,80 0,57 
lubuskie 0,36 0,54 0,70 0,78 0,24 0,58 0,34 0,79 0,56 
wielkopolskie 0,39 0,56 0,70 0,79 0,24 0,61 0,35 0,80 0,58 
zachodniopomorskie 0,39 0,53 0,67 0,74 0,25 0,59 0,36 0,80 0,56 
wieś 0,35 0,52 0,67 0,75 0,22 0,56 0,32 0,78 0,55 
miasto poniżej 20 000 0,36 0,53 0,68 0,76 0,22 0,58 0,33 0,79 0,56 
miasto  
20 000 - 100 000  0,39 0,55 0,69 0,78 0,24 0,61 0,35 0,80 0,58 
miasto powyżej  
100 000 0,46 0,64 0,74 0,82 0,31 0,67 0,42 0,84 0,63  
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Egzamin gimnazjalny 2005 część matematyczno – przyrodnicza. 
 
Współczynniki łatwości dla umiejętności ujętych w I obszarze standardów 

Współczynniki łatwości dla umiejętności z I obszaru Egzamin gimnazjalny 2005 
część mat. – przyr. stand. I/1 stand. I/2 stand. I/3 cały obszar I 
okręg 0,71 0,54 0,34 0,51 
lubuskie 0,70 0,52 0,33 0,49 
wielkopolskie 0,72 0,55 0,35 0,52 
zachodniopomorskie 0,71 0,53 0,33 0,50 
wieś 0,70 0,51 0,32 0,49 
miasto poniżej 20 000 0,70 0,52 0,32 0,49 
miasto 20 000 - 100 000 0,71 0,54 0,35 0,51 
miasto powyżej 100 000 0,75 0,59 0,40 0,56 
 
Współczynniki łatwości dla umiejętności ujętych w II obszarze standardów 

Współczynniki łatwości dla umiejętności z II obszaru  Egzamin gimnazjalny 2005 
część mat. – przyr. stand. II/1 stand. II/2 cały obszar II 
okręg 0,54 0,65 0,63 
lubuskie 0,52 0,64 0,62 
wielkopolskie 0,54 0,66 0,64 
zachodniopomorskie 0,53 0,64 0,63 
wieś 0,51 0,64 0,61 
miasto poniżej 20 000 0,52 0,63 0,62 
miasto 20 000 - 100 000  0,53 0,65 0,63 
miasto powyżej 100 000 0,59 0,69 0,68 
 
 
Współczynniki łatwości dla umiejętności ujętych w III obszarze standardów 

Współczynniki łatwości dla umiejętności z III obszaru  Egzamin gimnazjalny 2005 
część mat. – przyr. stand. III/1 stand. III/2 stand. III/4 cały obszar III 
okręg 0,60 0,24 0,39 0,37 
lubuskie 0,60 0,23 0,39 0,36 
wielkopolskie 0,61 0,25 0,39 0,37 
zachodniopomorskie 0,59 0,24 0,39 0,36 
wieś 0,59 0,22 0,38 0,35 
miasto poniżej 20 000 0,60 0,22 0,38 0,36 
miasto 20 000 - 100 000  0,60 0,25 0,39 0,37 
miasto powyżej 100 000 0,61 0,31 0,43 0,41 
 
 
Współczynniki łatwości dla umiejętności ujętych w IV obszarze standardów 

Współczynniki łatwości dla umiejętności z IV obszaru  Egzamin gimnazjalny 2005 
część mat. – przyr. stand. 

IV/1 
stand. 
IV/2 

stand. 
IV/3 

stand. 
IV/4 

stand. 
IV/5 cały obszar IV 

okręg 0,29 0,56 0,34 0,28 0,14 0,34 
lubuskie 0,28 0,55 0,32 0,28 0,13 0,33 
wielkopolskie 0,29 0,58 0,36 0,29 0,14 0,35 
zachodniopomorskie 0,29 0,54 0,32 0,27 0,13 0,33 
wieś 0,28 0,53 0,33 0,26 0,12 0,33 
miasto poniżej 20 000 0,28 0,54 0,32 0,26 0,12 0,32 
miasto 20 000 - 100 000  0,28 0,57 0,34 0,29 0,14 0,34 
miasto powyżej 100 000 0,32 0,64 0,39 0,35 0,18 0,40 
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Współczynniki łatwości dla zadań zamkniętych - GH 2005 

Współczynniki łatwości dla zadań zamkniętych o numerach: Położenie 
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20

okręg 0,74 0,84 0,98 0,84 0,70 0,89 0,76 0,89 0,66 0,85 0,78 0,78 0,86 0,69 0,77 0,74 0,81 0,63 0,93 0,75

lubuskie 0,73 0,83 0,98 0,83 0,69 0,88 0,75 0,89 0,65 0,83 0,77 0,77 0,85 0,67 0,77 0,75 0,81 0,64 0,93 0,74

wielkopolskie 0,75 0,83 0,98 0,84 0,72 0,89 0,76 0,90 0,66 0,86 0,79 0,78 0,86 0,70 0,78 0,74 0,81 0,64 0,93 0,76

zachodniopomorskie 0,73 0,84 0,98 0,83 0,68 0,88 0,76 0,89 0,65 0,84 0,78 0,78 0,86 0,68 0,77 0,75 0,82 0,63 0,93 0,74

wieś 0,73 0,82 0,98 0,83 0,68 0,87 0,72 0,88 0,62 0,83 0,77 0,75 0,84 0,66 0,74 0,71 0,79 0,62 0,92 0,73

miasto do 20 tys. 0,73 0,82 0,98 0,83 0,68 0,88 0,73 0,88 0,63 0,83 0,77 0,75 0,84 0,67 0,76 0,72 0,80 0,63 0,93 0,73

miasto od 20 tys. do 100 tys. 0,74 0,84 0,98 0,83 0,71 0,89 0,77 0,89 0,67 0,85 0,79 0,79 0,86 0,70 0,78 0,75 0,82 0,63 0,93 0,76

miasto powyżej 100 tys. 0,79 0,88 0,98 0,86 0,77 0,92 0,82 0,92 0,74 0,89 0,83 0,84 0,90 0,76 0,84 0,82 0,88 0,67 0,95 0,81
 

Współczynniki łatwości dla zadań otwartych (kryteriów) - GH 2005 
Współczynniki łatwości dla: 

zadań otwartych (kryteriów) o numerach: Położenie 
21 22 23 24 25 26 27 28 29 30 31 32.1 32.2 32.3 32.4 33.1 33.2 33.3a 33.3b 33.4a 33.4b 33.4b

Ark.

okręg 0,24 0,66 0,43 0,22 0,71 0,55 0,49 0,81 0,49 0,35 0,80 0,69 0,82 0,67 0,21 0,67 0,82 0,48 0,79 0,24 0,36 0,18 0,66
lubuskie 0,24 0,68 0,44 0,19 0,68 0,54 0,47 0,80 0,48 0,34 0,79 0,69 0,81 0,68 0,19 0,67 0,82 0,44 0,81 0,21 0,36 0,18 0,65
wielkopolskie 0,24 0,67 0,43 0,22 0,73 0,56 0,51 0,81 0,49 0,35 0,80 0,70 0,84 0,69 0,20 0,68 0,83 0,49 0,78 0,24 0,35 0,18 0,66
zachodniopomorskie 0,25 0,62 0,44 0,23 0,68 0,53 0,48 0,80 0,50 0,36 0,80 0,65 0,79 0,64 0,25 0,64 0,79 0,49 0,78 0,27 0,39 0,19 0,65
wieś 0,22 0,66 0,39 0,19 0,68 0,52 0,48 0,79 0,44 0,32 0,78 0,65 0,81 0,65 0,19 0,65 0,81 0,45 0,76 0,20 0,29 0,14 0,63
miasto do 20 tys. 0,22 0,65 0,41 0,20 0,69 0,53 0,47 0,79 0,47 0,33 0,79 0,66 0,81 0,66 0,20 0,65 0,81 0,45 0,79 0,23 0,32 0,16 0,64
miasto 20-100 tys. 0,24 0,65 0,45 0,23 0,71 0,55 0,49 0,81 0,50 0,35 0,80 0,70 0,82 0,69 0,20 0,67 0,82 0,48 0,78 0,26 0,38 0,19 0,66
miasto pow. 100 tys. 0,31 0,67 0,53 0,28 0,75 0,64 0,56 0,85 0,59 0,42 0,84 0,77 0,85 0,70 0,27 0,72 0,86 0,56 0,84 0,32 0,53 0,27 0,71

 

 
Współczynniki łatwości dla zadań zamkniętych -GM 2005 

Współczynniki łatwości dla zadań zamkniętych o numerach: Położenie 
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20 21 22 23 24 25 

okręg 0,79 0,79 0,69 0,79 0,77 0,83 0,32 0,76 0,56 0,54 0,68 0,74 0,55 0,60 0,44 0,66 0,46 0,79 0,78 0,34 0,81 0,45 0,83 0,55 0,39

lubuskie 0,77 0,77 0,67 0,78 0,75 0,83 0,31 0,75 0,54 0,53 0,69 0,73 0,53 0,59 0,43 0,64 0,43 0,77 0,76 0,32 0,81 0,43 0,83 0,55 0,36

wielkopolskie 0,79 0,79 0,70 0,79 0,77 0,84 0,32 0,76 0,57 0,54 0,68 0,74 0,56 0,61 0,45 0,67 0,48 0,79 0,79 0,36 0,81 0,46 0,83 0,56 0,41

zachodniopomorskie 0,78 0,79 0,68 0,78 0,76 0,81 0,32 0,75 0,55 0,55 0,68 0,75 0,54 0,60 0,45 0,66 0,46 0,78 0,78 0,32 0,79 0,43 0,83 0,55 0,39

wieś 0,77 0,76 0,66 0,78 0,76 0,83 0,32 0,73 0,55 0,53 0,64 0,73 0,53 0,57 0,43 0,65 0,43 0,76 0,78 0,33 0,80 0,44 0,83 0,52 0,38

miasto do 20 tys. 0,77 0,77 0,67 0,78 0,75 0,83 0,31 0,74 0,54 0,52 0,67 0,73 0,53 0,58 0,44 0,65 0,44 0,77 0,77 0,32 0,81 0,42 0,82 0,53 0,38

miasto 20 - 100 tys. 0,79 0,80 0,70 0,79 0,77 0,83 0,32 0,77 0,55 0,54 0,68 0,73 0,56 0,62 0,45 0,66 0,49 0,80 0,78 0,34 0,81 0,45 0,82 0,57 0,38

miasto pow. 100 tys. 0,83 0,84 0,76 0,81 0,81 0,85 0,33 0,82 0,61 0,59 0,74 0,77 0,59 0,68 0,47 0,70 0,53 0,84 0,83 0,39 0,81 0,49 0,85 0,62 0,45
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Współczynniki łatwości dla zadań otwartych (kryteriów) – GM 2005 
Współczynniki łatwości dla: 

zadań otwartych (kryteriów) o numerach: Położenie 
26 27 28 29 30 31 32  33a  33b  34a  34b  34c  34d  35a  35b  35c 

Arkusza

okręg 0,39 0,47 0,92 0,13 0,29 0,19 0,08 0,40 0,21 0,20 0,22 0,39 0,11 0,53 0,39 0,14 0,47 
lubuskie 0,37 0,46 0,91 0,13 0,28 0,19 0,07 0,39 0,19 0,19 0,21 0,39 0,10 0,51 0,38 0,13 0,46 
wielkopolskie 0,40 0,48 0,92 0,12 0,29 0,19 0,08 0,41 0,22 0,21 0,22 0,40 0,12 0,55 0,40 0,14 0,48 
zachodniopomorskie 0,40 0,45 0,92 0,13 0,29 0,18 0,07 0,38 0,19 0,19 0,22 0,36 0,11 0,51 0,37 0,13 0,46 
wieś 0,36 0,47 0,91 0,11 0,28 0,16 0,07 0,39 0,19 0,17 0,18 0,36 0,09 0,50 0,36 0,12 0,45 
miasto do 20 tys. 0,37 0,46 0,92 0,11 0,28 0,17 0,07 0,38 0,18 0,18 0,20 0,37 0,10 0,51 0,36 0,12 0,45 
miasto 20 tys. - 100 tys. 0,40 0,46 0,91 0,13 0,28 0,19 0,08 0,40 0,20 0,20 0,22 0,39 0,11 0,54 0,39 0,14 0,47 
miasto pow. 100 tys. 0,47 0,50 0,94 0,17 0,32 0,27 0,10 0,46 0,26 0,27 0,29 0,46 0,16 0,61 0,46 0,18 0,52 

 


